

# 史上首次! 五角大楼将接受审计

此前美国国防部从未详细报告领取了多少拨款及其具体用途



美国五角大楼

□新华社特稿

美国国防部8日宣布,五角大楼历史上首次财务审计将于本月拉开帷幕,届时将有2400名审计员对2.4万亿美元资产进行审计,包括人员、房地产和军火。

## 1 动真格

今日俄罗斯电视台网站报道,尽管美国每年把财政预算的最大份额划拨给国防部,但是国防部此前从未接受过审计。美国政府早在20世纪90年代就要求政府部门提交财务报表,但在此后的20多年里,五角大楼从未详细报告领取了多少拨款及其具体用途。

虽然国防部的收支状况缺乏明确报告,但这并未阻止美国国会批准2018财政年度创纪录的7000亿美元国防支出。今年11月8日,美国国会两院军事委员会就国防授权案达成一致意见,同意2018财年总额约7000亿美元的国防预算,这一金额高于特朗普政府此前提出的6030亿美元国防预算要求。

国防部审计官员戴维·诺奎斯特在一次新闻发布会上说,国防部督察长办公室已经雇用多家会计师事务所,将对美国海陆空三军进行审计。

“从2018年开始,我们将每年进行审计,定于11月15日发布审计报告。”诺奎斯特说,“要紧的是,要让美国国会和民众对国防部如何花费纳税人的每一分钱怀有信心。”

## 2 吁改革

美国《华盛顿邮报》报道,奥巴马政府2015年的一份报告显示,国防部超过100万名官僚及承包商的各项费用占去了大约1/4的国防预算,例如文案工作、人力资源和会计费用,如果在这方面加以改革,有望节省1250亿美元,然而,由于担心国会借机削减军费开支,国防部当时对这份报告不了了之。

今年早些时候,美国政府问责局批评,“国防部存在严重的财务管理问题,而这种状况妨碍其财务报表接受审计”。

在今年1月的一份备忘录中,当时即将走马上任的国防部部长詹姆斯·马蒂斯呼吁增加军费拨款用于打击极端组织“伊斯兰国”,但同时也表示应进行“大刀阔斧的改革”以加强五角大楼的财务纪律。

## 3 丑闻多

今年7月,马蒂斯对美国国防部多花2800万美元为阿富汗国民军购置迷彩服一事提出批评。根据美国阿富汗重建行动特别督察长办公室6月发布的一份报告,美国国防部先前仅仅根据时任阿富汗国防部部长的个人喜好,就选择为阿富汗国民军购置深绿色“森系”迷彩服,而实际上,阿富汗全国森林的覆盖率只有2.1%。

美国阿富汗重建行动特别督察长办公室12月1日再次曝光一个存在浪费的项目,五角大楼曾斥资6260万美元为阿富汗购买8台安检扫描仪,但这些设备如今不是坏了就是被束之高阁,只有1台尚在使用。

美国近年来还频繁曝出军购腐败丑闻,例如绰号“肥佬莱昂纳德”的马来西亚籍承包商莱昂纳德·弗朗西斯大规模行贿案。弗朗西斯行贿案3年前曝光,调查持续至今,是美国海军历史上非常严重的腐败丑闻,已有多名海军军官落网。

# 再曝丑闻! 好莱坞知名演员 霍夫曼又被指性骚扰



达斯汀·霍夫曼 (本版图片均为网络图片)

□新华社特稿(记者 王宏彬)

刚被爆料曾性骚扰少女作家的美国好莱坞知名演员达斯汀·霍夫曼8日又惹上另一桩性丑闻。一名他提携过的女演员声称,30多年前她遭受了霍夫曼“频繁的性骚扰”,这段“恐怖、道德沦丧、充满羞辱”的经历毁了她。

## “几乎天天骚扰”

这名女演员名叫凯瑟琳·罗塞特,曾在1983年与霍夫曼合作百老汇舞台剧《推销员之死》,也出演了1985年拍摄的同名舞台剧电影版。

罗塞特8日在《好莱坞报道》特约专栏里写道,当时霍夫曼帮助刚入演艺圈的她获得出演百老汇的第一个角色,她非常感激。

罗塞特说,二人的交往一开始并无异兆,霍夫曼还将自己的妻子介绍给她认识,但很快事情就不对劲了,在一次芝加哥的演出中,霍夫曼将手伸向她的大腿。

这名女演员说,此后一段时间,霍夫曼“几乎天天骚扰”她,有时候还让她给他做足部按摩,并暗示她“一直往上按”。

“每晚回到家我都会哭。”罗塞特说,“那个为我争取角色、勉励我、一手将我带入演艺圈、向我传授演戏心得的人,怎么成了这样一个滥用权势的人?”

罗塞特说,她考虑过向演员工会举报霍夫曼,但其他人劝她打消这个念头,担心这会扼杀她的演艺事业。

罗塞特认为这段可怕的经历“毁了她”。她说:“他每晚骚扰我,令我的尊严和自信心荡然无存。他羞辱了我,贬低了我。他夺走了我干这行的乐趣,在我的灵魂里留下肮脏的印迹。”

## 尚未做出回应

霍夫曼尚未就罗塞特的说法做出回应。他此前向女作家安娜·格雷厄姆·亨特道歉。亨特称,1985年,霍夫曼对17岁的她进行了性骚扰。

现年80岁的霍夫曼是好莱坞知名演员,20世纪80年代两次获得奥斯卡最佳男主角奖,还获得过5次奥斯卡奖提名,1999年获美国电影学院终身成就奖。

随着好莱坞金牌制片人哈维·温斯坦性侵丑闻曝光,越来越多的女性站出来讲述自己遭遇的性侵经历。最近几周,好莱坞陆续有知名人士被指认曾性骚扰。

《洛杉矶时报》本月1日报道,6名女性指认导演过影片《尖峰时刻》《X战警3》的布雷特·拉特纳性骚扰或行为不当,拉特纳的律师否认全部指控。

曾斩获奥斯卡最佳男主角奖的美剧《纸牌屋》主演凯文·斯佩西、在好莱坞纵横40多年的知名导演兼编剧詹姆斯·托巴克等名流也相继卷入性丑闻,招致谴责。



12月3日,一名美军士兵在“奥克希尔”登陆舰上进行射击训练